
  УКРАЇНА 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
від 19.02.2016 № 93-p 
м. Івано-Франківськ 
 
Про виділення коштів 
 

Відповідно до рішення обласної ради від 09.10.2015. № 1773-39/2015 „Про 
Програму розвитку місцевого самоврядування в Івано-Франківській області на 
2016-2020 роки” та Положення про порядок використання коштів Підпрограми 
„Фонд обласної ради на виконання депутатських повноважень” і клопотань 
депутата обласної ради А. Романюка: 

 
1. Виділити з фонду обласної ради на виконання депутатських повноважень 

кошти в сумі: 
 
- 5000 (п’ять тисяч) гривень для надання адресної матеріальної допомоги  

Конику Андрію Зеновійовичу (ідентифікаційний  номер                      ), який 
проживає у м. Болехові, вул.                            , на лікування сина Коника Давида 
Андрійовича. 

Кошти перерахувати на вказаний депутатом особовий рахунок Коника Андрія 
Зеновійовича №                                        у ПАТ КБ “ПриватБанк”, МФО 305299,          
код 14360570, розрахунковий рахунок                                     ; 
 

- 2000 (дві тисячі) гривень для надання адресної матеріальної допомоги на 
лікування Зубрицькому Володимиру Петровичу (ідентифікаційний                        
номер                                     ), який проживає у м. Болехові, вул.                              . 

Кошти перерахувати на вказаний депутатом особовий рахунок Зубрицького 
Володимира Петровича №                            у Болехівському відділенні                 
ПАТ “Державний ощадний банк України”, МФО 336503, код 09336500, 
розрахунковий рахунок                                           ; 

 
- 10000 (десять тисяч) гривень для надання адресної матеріальної допомоги 

на лікування Гнатіву Ярославу Миколайовичу (ідентифікаційний                        
номер                               ), який проживає у м. Болехові, вул.                                    . 

Кошти перерахувати на вказаний депутатом особовий рахунок Гнатіва 
Ярослава Миколайовича №                               у Болехівському відділенні            
ПАТ “Державний ощадний банк України”, МФО 336503, код 09336500, 
розрахунковий рахунок                                           . 
 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника 
голови обласної ради В. Гладія. 

 
 
 

Голова обласної ради  Олександр Сич 


